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RESULTADOS ENCUESTA 

PLAN ANTICORRUPCIÓN PROCESOS DE GOBERNANZA QUE ACOMPAÑA LA URSE 

Periodo Enero a Marzo 2022 

 

64 Respuestas  de miembros de la JAC, JAL, Líderes y Usuarios de las comunas 2, 4, 5, 6, 7, 9, 16, 18 y 

21 

 

 

De los 64 encuestados  se evidencia que el 59% de los encuestados pertenecen al grupo de interés de 

usuarios, mientras que el 19% pertenece al grupo de interés de las Juntas Administradora Local, el 11 % 

de los encuestados son de las Juntas de Acción comunal y el 11% restante son líderes de la comunidad. 

 

Pregunta No. 1  

Se ha dado cuenta usted que al funcionario le haya ofrecido dinero o dadivas para realizar algún tipo de 

actividad en su comuna? 

El 100 % de los encuestados en lo que va el desarrollo de las obras y procesos sociales que adelanta 

EMCALI en las comunas 2,4, 5, 6, 7, 9, 16, 18 y 21 no se han dado cuenta que le han ofrecido dineros o 

dadivas a los funcionarios para realizar algún tipo de actividad en las comunas. 
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Pregunta No. 2  

Para participar en las reuniones, mesas de trabajo,  socialización de la obra  y conformar el comité de 

seguimiento de la obra le han ofrecido  algún tipo de dadiva? 

 

El 100 % de los encuestados en lo que va el desarrollo de las obras y procesos sociales que adelanta 

EMCALI en las comunas 2, 4, 5, 6, 7, 9, 16, 18 y 21 no  le han ofrecido ningún tipo de dadivas para 

participar de las reuniones, mesas de trabajo y socialización de las obras. 

      

 

 

Pregunta No. 3  

Sabe usted si al funcionario de EMCALI le han ofrecido dinero o dadivas para realizar algún tipo de 
gestión en el territorio? 
 
El 100 % de los encuestados en lo que va el desarrollo de las obras y procesos sociales que adelanta 

EMCALI en las comunas 2, 4, 5, 6, 7, 9, 16, 18 y 21 no se han dado cuenta que le han ofrecido dineros o 

dadivas a los funcionarios para realizar algún tipo de gestión en las comunas. 
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Pregunta No. 4 

Conoce si el funcionario ha suministrado información reservada en beneficio propio o de terceros? 

El 100 % de los encuestados en lo que va el desarrollo de las obras y procesos sociales que adelanta 

EMCALI en las comunas 2, 4, 5, 6, 7, 9, 16, 18 y 21 no conoce de funcionarios que hayan suministrado 

información reservada en beneficio propio o de terceros. 

 

 

  

Pregunta No. 5 

Conoce usted si el funcionario ha realizado acciones de corrupción en beneficio propio o de terceros con 

relación a la gestión adelantada 

El 100 % de los encuestados en lo que va el desarrollo de las obras y procesos sociales que adelanta 

EMCALI en las comunas 2, 4, 5, 6, 7, 9, 16, 18 y 21 no conoce de funcionarios que hayan realizado acciones 

de corrupción en beneficio propio o de terceros con relación a la gestión adelantada en esas comunas. 
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